

# Bánáti Sportélet

## Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.  
Félévre 200 lei.  
Negyedévre 100 lei.

**A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön délután.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA  
(Deák-u.) 3. l. emelet.  
TELEFONSZÁM: 925.

## Az antik Hellas

minden kis országa évről-évre összegyűjtötte ifjúságát egy-egy város falai között, hogy az egymásközötti békés versenyek során döntsék el: ki a legkiválóbb közöttük, s az ilyen évenkénti selectióval válogatták ki az olimpiai játékokra küldendők seregét.

Ezt az ókori szokást honosították meg az utolsó évtizedekben a modern nemzetek is, amikor az évenkénti bajnoki viadalokra összeseregítik az egész ország atléta ifjúságát, hogy alkalmat adjanak a legjobbaknak a többiek közül kiválasztásra.

Ilyen alkalomra gyűlnek össze vasárnap és hétfőn a mi városunkban is az ország atlétikai nagyságai is, hogy az ifjúság nemes versengésével a salakon és a zöld gyepen döntsék el: a most folyó évben ki a legjobb közöttük?

Az ország minden részéből összeseregülő kis csapat büszkesége mindnyájunknak, mert kiválóságuk a külföld előtt reprezentálja országunkat egy éven át.

A vasárnap és hétfői események nemzeti szempontból való fontosságát mi sem igazolja jobban, mint az a körülmény, hogy az ország jövőd királya, Károly trónörökös ur öfensége maga is jelen lesz, hogy lássa és kitüntesse azokat, akik a kiválók közötti küzdelemben a legjobbaknak bizonyulnak,

Károly trónörökös ur öfenségének jelenléte nem csupán egy nagy ur szórakozását jelenti, hanem mélyebb, fontosabb okai vannak: a sport nemzeti fejlődés és nemzetközi kapcsolatszerzési fontosságának felismerése s a nemzetért és az ország érdekében való munka megbecsülése és annak ilyen módon való elismerése.

S ha egy ilyen nagy ur ennyire megbecsüli a sportolók munkáját, illő, hogy mi édesmindnyájan, akikhez a résztvevő atléták egy tekintélyes része közelebb áll, ne legyünk közönyösek a versenyekkel szemben, hanem ott legyünk mindnyájan nem, vagy nemcsak kötelességből, de jövő nemzedékünk iránti szeretetből is.

Timișoara a sportnak lelkes támogatója, buzgó barátja volt évtizedeken keresztül, s ha az utóbbi időben a kenyér után való hajsza a nemesebbért való lelkesedést eltompította is, ennek a béműtségnek meg kell szűnnie az elkövetkezendő két napra legalább.

A szépért, a nemesért való érdeklődésre ennek a városnak a lakosságát soha sem kellett buzdítani, csak a figyelmét felhívni.

Ezeknek a soroknak is csak az akarja célja lenni s őszinte meggyőződéssel hiszünk, hogy a vasárnapi és hétfői napon országunk jövőd királya jóleső érzéssel állapíthatja majd meg, hogy az országnak nemcsak kiváló atlétái vannak, akik a sportot fejleszteni és terjeszteni tudják, de van megértő, szeretettel teljes közönség is, mely az atléták munkáját megbecsülni is tudja!

## Románia atletikai bajnokságai

— *Tippelések a nagy verseny előtt.*

Három év mult el azóta, hogy az országos atlétikai bajnokságok Temesváron kerültek eldöntésre. Három év hosszú idő, azóta országunk atlétikája sokat, nagyon sokat haladt a fejlődés útján.

Amidőn megelégedetten állapítjuk meg ezt az örvendetes fejlődést, nem haladhatunk el szó nélkül ama szomorú tény mellett, hogy az a bajnokság 1922-ben mintegy fordulópontot jelentett atlétikánk addigi normális fejlődésében. Azóta ugyszólván kikapcsolódunk az ország lüktető atlétikai életéből, lassan, majd mind észrevehetőbben visszafejlődünk a sportok eme nemes ágának művelésében. Megengedjük: egyének szépen fejlődtek azóta, de az az általános nivó, amely az összes egyének együttes teljesítménye alapján állapítható meg, elszomorító hanyatlást mutat.

Három évvel ezelőtt Temesvár reprezentánsai — főként a TAC kitűnő atlétái — óriási küzdelmet vívtak a eluji Universitatea atlétáival a pontverseny megnyeréséért. Hol vannak már azok az idők? Ma legfőbb vágyunk abban merülni ki, hogy legfeljebb 1—2 bajnokságot megszerezzünk.

A vasárnapi bajnokságok elé újult reményel tekintünk. Hátha ennek sikerül végre atlétikánkat eddigi letargiájából felrázni s újra elindítani egy jobb jövő szebb képével biztató fejlődés útján. Reméljük, hiszük, beáll majd ismét a fokozatos fejlődés folyamata, amely építő munkájának betetőzéseként a Bácság metropolisát ismét egy új számra, mint erőre elsőrangban kifejlett atléta gárdával fogja gazdagítani.

A két napos bajnokság az egész ország atlétikai ünnepe lesz. Az igazi atlétikai versenyek élvezésétől már elszokott közönségnek egy pontosan rendezett, szép és izgalmas küzdelmekben, kitűnő eredményekkel bővelkedő versenyben lesz része.

Tekintettel arra, hogy városunkban az idén országos atlétikai verseny nem volt s így közönségünk atlétáink képességéről meggyőződést nem nyerhetett, helyénvalónak találjuk, bemutatni a jelenlegi nagyságokat s vizsgálat alá venni, teljesítményeik alapján a bajnokságra való esélyeiket.

A 100 méteren Péter (KAC), Virgil (Coltea), Schuller (Ol.), Schusztar (Brasovia) és Bergenthal (TAC) személyében kitűnő mezőny lesz a pályán. A fitt kondícióban futó Péternek erős küzdelmet kell vívnia az erősen felfejlődött Schullerrel, de küzdelmükbe beleszólhatnak a többiek is. Várható idő: 11.4 mp.

A 200 méteren a helyzet és az indulók ugyanazok. Itt Péter pozíciója valami-

vel biztosabbnak látszik. Várható idő: 23—23.2 mp.

A 400 méteres síkfutásban Schuller, Kozovics, Kormos, Korom, Latter és Scarnegiu (Bras.) állnak az előtérben. Itt a fiatal Schuller, — aki momentán a legjobb formában van — győzelme a legvalószínűbb Kozovics és Korom előtt 54 mp. körüli idővel.

A 800 méteren a legesélyesebben induló Wild I-t Kozovics szoríthatja meg. A harmadik helyért Kormos (KAC), Popescu (Bras.) és Dicu (Coltea) küzdhetnek. Várható eredmény: 2 p. 08 mp.

Az 1500 méteren szintén Wild I. tippelhető az első helyre. Mögötte Márton, Dicu és Manolescu küzdhetnek a befutás rendjéért. Várható idő: 4 p. 30 mp. Azt talán emlitenünk sem kell, hogy Kabáth (AAC) indulása esetén úgy a 800, mint az 1500, — lényegesen jobb időekkel — már eleve elintézését nyer.

Az 5000 méteres síkfutás Márton számának ígérkezik, amelyben Wild, Manole és dr. Belu számíthat helyezésre. Várható idő: 17 p. 10—15 mp.

10000 méteren Cristescu és a rekorder Moldovan párharcából Cristescut várjuk győztesként kikerülni. Helyezve Dumitrescu (Bras.) lehet. Várható idő: 36 p. 20 mp.

A 110 méteres gátfutást a legjobb stílussal rendelkező Neacsu főhadnagy előreláthatólag rekord idő alatt fogja megnyerni Barabás és Scarnegiu előtt. Várható idő: 17.2 mp.

A 400 méteres gátfutásban a szivós Scarnegiu startol a legtöbb győzelmi eséllyel. A helyezésekért Neacsu, Korom és Latter erős küzdelmet fognak vívni. Várható idő: 60 mp.

A staféta számokban is erős konkurrencia tapasztalható.

A 4×100 méteres sprintstafétában a rekorder KAC-nak erős ellenfele, sőt még legyőzője is lehet a Coltea utóbbi időben erősen feljavult quartettje. Azonkívül számottevő erőt fog képviselni az UCASP, az AAC, a Kinizsi és TAC csapata is. Várható idő: 46 mp.

Az olimpiai (200×200×400×800) stafétában az AAC, UCASP, KAC, Coltea, esetleg a Kinizsi és TAC csapatai adnak egymásnak heves harcot hozó találkozót. Várható idő: 3 p. 41—42 mp. Várható idő: 3p. 41—42 mp.

A súlydobás mezőnyének előtérben Dávid (UCASP) pompás alakját találjuk. Ha legutóbbi formáját megtartotta, rekordjavítást várunk tőle. A második hely kérdése Virgil és Pop versengésén fog eldőlni. Várható eredmény: 13.50—13.60 m.

A díszkoszvetésben Dávid jelenleg rivális nélkül bírja a „legjobb” címét. Ha Uitz-Ujlaki világviszonylatban is elsőrangú rekordját (44.39) nem is dobhatja felül, de mindenesetre megközelítheti.

Második helyre Poppot, a harmadikra Spolarichot (UCASP) várjuk, mindkettőt 38 méteren felüli eredménnyel. Dávid eredménye 42—43 m. körül lesz.

A gerelyvetés terén az elmúlt években észrevehető hanyatlás állott be. A bajnokságnak kimondott favoritja nincsen. A győztes és a helyezettek előreláthatólag dr. Corcan, Schuszter, Medeleanu, Váry, Weber, Bodea és Barabás közül fognak kikerülni. Várható eredmény 45 méter.

A kalapácsvetés győztesét igazán nem nehéz megjósolni. Az atletikának ezen ágával egyedül Bodea (Coltea) foglalkozik, a többiek csak úgy alkalomadtán beszállnak ebbe a versenyszámba. Várható eredmény: 38—39 m.

A magasugrásban Stefan, Péter és Russu személyeit vehetjük elsősorban számításba. Pétert jelenleg nem becsüljük sokra e számban, s így a verseny valószínűleg Stefan és Russu között fog eldőlni. Stefan a stílusosabb, nagyobb rutinú, többször ugrott 180 cm. felett, azért az ő győzelmét tartjuk valószínűbbnek. A helyezésekbe még az ATE két atlétája: Glück és Katona is beleszólhat. Várható eredmény: 178—180 cm.

A távolugrásban az utóbbi időben kitűnő formában lévő s a legrealisabb bajnokjelölt Fischer (TAC) erős ellenfelet fog kapni Stefan, Schüller, az esetleg Bécsből leránduló Störzbach és Russu személyében. Várható eredmény: 660—670 cm.

A hármásugrásban Störzbach mellett Fischer, Latter, Péter, Panajoth (MSE) és Neacsu csak helyezési esélyekkel indulhatnak. Várható eredmény: 13.30 m. körül.

A rudugrás terén szintén visszafejlődést tapasztalhattunk. Momentán egy versenyzőnk sincs formában. A legtöbb eséllyel Vajna (KAC), Barabás, Zank (Olimpia) indulnak. Várható eredmény: 290—300 cm.

A helyből magas és helyből távolugrásokban valószínűleg minden speciális tréning nélkül a magas és távolugrók fognak indulni. Kivételt ezek közül Constantinescu, illetve Silver képeznek, akik előreláthatólag meg is nyerik számaikat, 136 cm. illetve 300 cm. eredménnyel.

## Atletikai verseny Párisban

→ Martin, Scherer és Murchison győzmei.

Az Athletic Club versenyének érdekességét, Paddock, Murchison, Scherer, Martin és Paulen indulása adta meg. Külön említést érdemel Martin (Svájc) szenzációs igeje a 800 méteren. Eredmények:

800 m. síkfutás: 1. Martin 1 p 54.8 mp.  
400 m. síkfutás: 1. Martin 48.6 mp, 2. Paulen 49 mp, 3. Jamois.

183 m. síkfutás: 1. Murchison, 2. Paddock. Idő: 20 mp.

3000 m. síkfutás: 1. Guillemout 8 p 45.8 mp.

1500 m. síkfutás: 1. Scherer 4 p 2.6 mp.

## OSZTRÁK ATLETIKAI EREDMÉNY

Második nap. Az általában jó eredmények közül Weilheim, Klambauer és Decker teljesítményeit ragadhatjuk ki. Részletes eredmények:

110 m. gátfutás: 1. Weilheim WAC 15.8 mp, rekord beállítva. 400 m: 1. Klinovitz WAC 52 mp. Diszkoszvetés: 1. Klambauer WAC 40.24 cm. Magasugrás: 1. Perkans FAC 178 cm. 1500 m: 1. Deckart WAF 4:11.8 mp. 100 m: 1. Kaingl Sturm 14.11.1 mp. 4 × 100 m: 1. WAC 43.9 mp, rekord beállítva. 5000 méteres gyaloglás: 1. Wertret Rapid 23:11.6 mp. Gerelyvetés: 1. Umfahrer GAC 50.51 cm. Hölgy súlydobás: 1. Köppe Danubia 9.29 cm. (Világrekord 9.30 cm.)

## Séta az atléták között, az országos bajnokságok előtt

— Mit mondanak a trénerek? — A sokat váró Kardos. — Karolini nem akar nyilatkozni. — Az atléták öntippjei.

A hétfői borus délelőtt után, délutánra szépen kisütött a nap, úgyhogy a legjobb tréningidőt választhattam ahhoz, hogy a riportomhoz anyagot gyűjtsek.

Fél ötre kiérek. A pályán az atléták tömege helyett csak ketten-hárman mozognak, közöttük Kozovits is, akit a Coltea néhány atlétával már előre küldött, hogy a pályát szokják meg és itt tréningrozzanak.

A pálya azért nagyon üres, mert kelemesebb most egy kicsit ping-pongozni. Végre megjelenik az első tréner, Karolini tanár, a TAC tréner és rögtön munkába veszi a fiukat. Nem sokára, mint jó második Kardos László, a Kinizsi tréner is befut. Elsőnek őt kérdezem meg és tőle kérek nyilatkozatot, azonban nem ad és kijelenti, hogy most nem nyilatkozik semmi körülmények között, mert borzasztóan ideges. Majd később, nyugtat meg és elkezd a repülőváltást gyakoroltatni. Jól megy mindenkinél, csak Valceanu nálam nem megy eleinte, de később ő is belejön. Néhány repülőstartot vetet még, aztán küldi a fiukat ugrani.

Most Corcan dr. is megérkezik. A kerületi verseny óta nem tréningrozzott. Néhány repülőstartot vesz és a következőt mondja Karolininek:

— Nézd csak Karo, milyen ruganyos vagyok. Ezzel fogja magát és megy gerelyt dobni, de Karolini nem engedi.

— Gyere csak vissza szkippelni és futni, nagyon szeretem nézni a ruganyosságod.

Corcan is megszabadul a futástól és megy dobálni, én is feljebb megyek. Az ugrópályánál a Kinizsi futballistái vesznek atlétikai tréninget, de nem bírnak sokáig magukkal és egy labdával elkezdenek fejolni és rugdalni a futópályán. Nem tartott sokáig az öröm, mert Kardos irgalmatlanul lekergeti őket. Kardos futtat még néhány ifjúságit időre, aztán önként jelentkezik interjura.

— Mit vár Kardos ur az országos bajnokságban az atlétáitól? — kérdelem tőle.

Kardos az atlétái felé fordul, hogy ők is hallják, aztán válaszol.

— Sokat várok tőlük, — kezdi, — a

## Külföldi eredmények

Lemberg. MTK—Carny 6:0 (1:0). A magyar bajnoksapat 6:0 (1:0) arányú győzelmet aratott a lengyel Carny felett.

Lieberfeld. III. ker. TVE—Nyugatnémet válogatott 4:1 (1:0). A III. ker. TVE vízipólócsapata a nyugatnémet válogatottat 4:1 (1:0) arányban legyőzte.

Szombathely. „Vasas”—SzSE 3:0. — SzAK—Vasas 1:0 (1:0).

Varso. Hakoah (Wien)—Polonia 4:2.

Prága. Vrsovice—Slavia 4:3.

Baden. Alsó-Ausztria—Stájerország 1:1 (0:1).

Grác. Grác—Linz 4:1 (1:1).

Radom. Slovan (Wien)—Carny 5:0.

Lublin. Hakoah (Wien)—Lublinaka 6:0 (4:0).

Wien. Red Star—Phoenizia 3:0. — Admira—Leopoldst. SK 8:1. Barátságosok.

Szeged. SzAK—Debreceni FE 9:0 (5:0). Corinthian dij.

Nagykanizsa. FTC (Budapest)—NTE 3:1 (2:0). Mindhárom gólt Kelemen rugta.

Salgótarján. SBTG—BEAC 3:0 (1:0).

Kinizsi atlétái nagy meglepetést fognak szerezni a közönségnek. A 100 és 200-on helyezést érünk el Valceanu révén. A gerelyt Weberrel megnyerjük, a diszkoszban Buding helyezve lesz és a két stafétát megnyerjük.

— Tulságosan optimista, — mondom neki, — hogy gondolja, hogy a két stafétát megnyerik, mikor itt van az AAC, KAC, UCASP, Coltea és a Brassovia stafétája is.

— Majd meg fogja látni, — mondja még egyszer, ezt azonban a vezetők és maguk az atléták sem hiszik el.

Majd ha a Kardos ur ötödiket fut a stafétában, akkor megnyerjük, — mondja Valceanu, egyébként kijelenti, hogy egyik sprint-számban sem győz, de Bergenthal, semmilyen körülmények között sem veri meg őt.

Innen a TAC-hoz mentem nyilatkozatért és tippért, de csak nehezen sikerült. Karolini tanár ugyanis, semmilyen körülmények között sem akar nyilatkozni.

— Nem iszom előre a medve bőrére, majd csak akkor, ha meglöttem, — mondja Karolini és csak nagynehezen sikerül Latter és Bergenthal segítségével néhány szót kivenni belőle.

Nagyon pesszimista, nem vár semmit az atlétáitól. Ha Fischernek a rossz ugrópályán sikerül néhány ugrása, jó helyezést érhet el Corcan dr. nincs formában. Bergenthal talán harmadik lesz a százon, vagy a kétszázon. Latter is helyezve lehet a 400-as gáton. A stafétákban nem érnek el helyezést.

Latter sem remél sokat. Az idén a TAC mélyen a hírnevén alul fog szerepelni az országos bajnokságokban.

Lassan sötétedik. Ezzel szemben mindjobban élénkül a salakpálya, a szenior atléták most jönnek ki a hivatalokból tréningrozzni. A nézők már mind mennek haza, én is fogom magam és megyek. Egy utolsó pillantás még a pályára eszembe juttatja a csak három évvel ezelőtt Temesváron lefolyt országos atlétikai bajnokságot, amikor még városunk vezetőszerepet vitt az atletikában és azóta... De jobb nem gondolni ezekre, inkább meggyorsítom lépteimet és sietek haza.

## București levél

A Coltea elnöke — A. Davilla — által hatos csapatok körmérkőzésére felajánlott kupát, a Coltea csapata nyerte meg.

Eredmények:

Olimpia—Coltea 2:0 (1:0). A későn bevezető Olimpia csak barátságost játszott.

Tricolor—Venus 1:0 (0:0). Döntő:

Coltea—Tricolor 3:0. (0:0) (0:0) (1:0). A kupát Georgescu, a SFA elnöke nyújtotta át a győztes csapatnak.

Sportul Studentesc—Unirea 4:1 (2:0).

Tréningmérkőzés, amelyet az egyetemi csapat Pantelimonescu, Capatina és Schmoll góljaival biztosan nyert meg. Az Unirea gólját Vitti Negulescu rugta.

A jövő vasárnap és hétfőn Bucurestiben nagy körmérkőzés lesz, amelyen a brassovi Olimpia, továbbá a Macabi, Sp. Studentesc és a rendező Unirea vesznek részt.

== Speciális festék és lacküzlet ==

Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság

Strada Mărășești (Erzsébet-utca) 9

Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

## Partea oficială Hivatalos rész

### Comunicatele subcomisiunii de football:

1. Luand in considerare, ca in zilele de 19 si 20 Julie a. crt. se vor tinea in Timisoara championatele nationale de atletism pe anul 1925, se interzice, pentru aceste zile, aranjare a ori-ce match de football, pe arenele timisorene.

2. Sau legitimat: Feher Lambert, Kaiser Fritz, Stanojel Saio, Sinca Stefan, Gellert Béla, Lehocky Juliu, Nagy Pavel, pentru Ind. Lanei, Zuzan Milan, Schuldes Iosif, Nyuli Ioan, Toth George, Pap Ferdinand, Mihalcea Petru, Stoiadin Isac, Sepetan Andrei pentru Tricolor, Copia Ioan p. OAT, toti cu drept de joc imediat pentru ori-ce match.

3. Se omologeaza urmatoarele matchuri de championat: ZsTK—Turul 2 puncte pentru ZsTK; ZsTK—Freidorf cate 1—1 punct ambele; Banatul—Patria 2 puncte pentru Banatul; Chisoda—Turul 2 puncte pentru Chisoda; Lana—Spirt cate 1—1 punct ambele; ZsTK—Patria 2 puncte pentru ZsTK; Freidorf—Patria cate 1—1 punct ambele; Patria—Spirt 2 puncte pentru Patria; Banatul—Turul cate 1—1 punct ambele; Lana—ZsTK 2 puncte pentru Lana; Turul—Freidorf 2 puncte pentru Turul; Banatul—ZsTK 2 puncte pentru Banatul; Lana—Freidorf 2 puncte pentru Lana.

Ing. Suciu, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

### Comunicatele subcomisiunii de disciplina:

1. Jucatorul Lejenbach Martin (Turul) se admoniaza in baza articolului 17 alin. a) a Regulam. de disciplina.

2. Jucatorilor Debert Mihail si Bier Ioan (ambii dela Turul) si jucatorului Keszeg Ioan (Spirt) se suspenda dreptul de joc 2 luni incepand din 7 Iunie 1925 in baza articolului 23 al Regulam. de disciplina. Pedepsa expira-la: 7 August 1925.

3. Sa ridica suspendarea si sa reda dreptul de joc, incepand cu ziua indicata in dreptul fiecaruia, urmatoarelor jucatori fost-suspendenti pe un an: Eduard Daum (Turul) incepand cu ziua de 7 Iulie 1925; Francisc Berta (Turul) incepand cu ziua de 1 August 1925.

4. Se suspenda dreptul de joc pana la noi ordine jucatorului Kuszka III (Lana) si se citeaza la sedinta din 17 l. c.

5. Se suspenda dreptul de joc a jucatorului Ioan Schira (Chisoda) pana nu se va prezenta inaintea subcomisiunii.

6. Se suspenda dreptul de joc a jucatorului Iosif Zarits (C. A. T.) pana nu se va prezenta inaintea subcomisiunii.

Dr. Lazar, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

### Polytechnica-TACbajnokimérkőzés

Lesz csütörtökön délután a Patria-pályán délután fél 7 órakor. Biró: Wunfer. A mérkőzés teljesen nyílt jellegű, s a győztes felet nehéz megjósolni, mert a TAC, hir szerint, több tartalék játékosal kénytelen kiállani, míg a Polytechnica teljes csapattal és ambiciózusan készül a mérkőzésre.

**Legujabb.**  
Göteborg. Magyar válogatott—Glöteborg válogatott 1:1 (1:0).  
Ismét UCASP—Universitatea. A bucaresti szövetség nem fogadta el az Universitatea lemondását az UCASP elleni mérkőzésre vonatkozólag s kötelezte arra, hogy a meccs hátralevő részét vasárnap Aradon játssza le.  
Mindenki indulhat az országos baj-

### A football szakosztály közleményei:

1. Tekintettel arra, hogy f. é. július hó 19-én és 20-án a országos atlétikai bajnoki versenyek lesznek megtartva, fennt jelzett napokon a timisoarai pályákon semminemű football-mérkőzés nem rendezhető.

2. Leigazoltattak: Copia János a TAC részére; Feher Lambert, Kaiser Ferenc, Stanojel Saio, Sinca István, Gellert Béla, Lehocky Gyula, Nagy Pál a Gyapjuipar részére; Zuzan Milan, Schuldes József, Nyuli János, Toth György, Papp Ferdinand, Mihalcea Petru, Stoiadin Isac, Sepetan Andrei a Tricolor részére — valamennyien bármily mérkőzésre rögtön játékjogosultsággal.

3. Igazoltattak a következő bajnoki mérkőzések: ZsTK—Turul 2 pont a ZsTK javára; ZsTK—Freidorf 1—1 pont mindegyiknek; Banatul—Patria 2 pont a Banatul javára; Chisoda—Turul 2 pont a Chisoda javára; Lana—Spirt 1—1 pont mindegyiknek; ZsTK—Patria 2 pont a ZsTK javára; Freidorf—Patria 1—1 pont mindegyiknek; Patria—Spirt 2 pont a Patria javára; Banatul—Turul 1—1 pont mindegyiknek; Lana—ZsTK 2 pont a Lana javára; Turul—Freidorf 2 pont a Turul javára; Banatul—ZsTK 2 pont a Banatul javára; Lana—Freidorf 2 pont a Lana javára.

Ing. Suciu, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

### A fegyelmi szakosztály közleményei:

1. Lejenbach Márton (Turul) játékos a Fegyelmi Szabályzat 17. szakaszának a) bekezdése értelmében megintetik.

2. Debert Mihály és Bier János (mindkettő Turul) valamint Keszeg (Spirt) játékosok játékjogosultsága a Fegyelmi Szabályzat 23. szakasza értelmében 1925. évi június hó 7-től számítva 2 hónapra felfüggesztik. Felfüggesztésük lejár: 1925 augusztus hó 7-én.

3. A következő egy évre felfüggesztett játékosok felfüggesztése visszavonatik és a mindegyik mellett feltüntetett nappal kezdődőleg játékjogosultságuk visszaadatik: Daum Ede (Turul) 1925 július 7-el; Berta Ferenc (Turul) 1925 augusztus 1-el.

4. Ujabb rendeletig Kuszka II. (Lana) játékos játékjogosultsága felfüggesztik és a f. hó 17-ki szakosztályi ülésre beidézttetik.

5. Schira János (Chisoda) játékjoga, amíg a fegyelmi szakosztály előtt meg nem jelenik, felfüggesztik.

6. Zarits József (TAC) játékjoga, amíg a fegyelmi szakosztály előtt meg nem jelenik, felfüggesztettik.

Dr. Wiener, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

nokságokban. A bucaresti központ rendelete értelmében az atlétikai bajnokságokban nemcsak a kerületi bajnokságok helyezettei, hanem bármely más atléta is indulhat.

Franciaország—Anglia Davis Cup mérkőzés 5:0 arányban a franciák javára dőlt el. A Hollandia—India meccs győztese 4:1 arányban Hollandia lett.

Az FTC vízpoló csapata Párisban a párisi válogatott 8:3 (4:2) arányban győzte le.

A Tricolor folyó hó 18-án, szombaton este a Petőfi-csárdában 9—11-ig közgyűlést tart, amelyre összes tagjait meghívja.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában. Timisoara-Gyárvaros.

## Resical hírek

A vasárnapi vihar miatt nem állott módunkban a vasárnapi sporteredményeket közölni és így azt pótlólag tesszük meg. RMTE—CS Resita 1:0 (0:0). Biró Szednicsek. A Wickers-vándordíj döntő mérkőzése, melyet az RMTE csapata a második félidőben kifejtett nagyobb agilitásával nyert meg. Az első félidőben a CS Resita volt a többet támadó fél, csatárai azonban bizonytalannak és így a kínálkozó kedvező helyzetek kihasználatlanul maradtak. A második félidőben az állóképesebb RMTE uralja a pályát, s a 35-ik percben Novák—Makk—Moise összjátékából az utóbbi gölt ér el, ami a győzelmet is jelentette.

Hübner, az RMTE futója, aki 1923—24-ben a kerület 100 méteres ifjúsági bajnoka volt, az idén tanulmányai miatt nem indulhatott az ifjúsági atlétikai bajnokságban. Most szorgalmasan dolgozik, hogy a legközelebbi versenyen tanujelét adja képességének.

Uj sportegyesület alakult a resitai alkerületben Clubul Sportiv Boosani név alatt Boksánon, melynek vezetése a RS Resita egy volt agilis tagja, Marasescu kezében van, ami biztosíték egyszersmind arra is, hogy az uj sportegyesület működése eredményes lesz.

Schütz Ferenc, az UDR műszaki tisztviselője Resitan 29 éves korában elhalálozott. Halála a resitai alkerületre és a resitai sport életre súlyos csapást jelent, mert nevezett egyike volt a legbuzgóbb sportembereknek, alapító tagja a Clubul Sportiv Resitanak, megalakulásától kezdve vezető tagja az egyesületnek s a resitai alkerületnek, melyben az atlétikai és birkozó szakosztály felállításán sokat fáradozott.

**II. osztályú válogatottaink revánsot adnak Resicának.** A futballszakosztály szerdán este megtartott ülésében elhatározta, hogy a II. osztály válogatottjait vasárnap Resicára küldi revánsmérkőzésre, eleget óhajtván tenni a resicaiak kivánságának. Értesülésünk szerint a csapatban a következő játékosok szerepelnek: Kirch (Patria) — Kelemen (Banatul), Körösi (Turul) — Ghilezan II (Ban.), Stanciu (Ban.), Kuszka III (Gyapju) — Hecht (Turul), Grell (Gyapju), Kuszka I (Gyapju), Berta III (Turul), Tomaschek (Gyapju), Tartalékok: Karlak, Zombory (Szeszgy.), Petz (Gyapju), Biró Révész Vilmos.

### Schlesinger & Co. Sportház

Timisoara, I., Strada Bursel  
Emanuel-palota (Lloydal szemben)



Kérjen árjegyzéket!  
Telefon: 25—61 sz.

## A Banatul meghívásos tennisz-versenye Temesvár bajnokságáért

Ma kezdődött meg a Banatul meghívásos tenniszversenye, amely igen népszerűnek ígérkezik. A temesvári versenyzőkön kívül itt vannak többen Bukarestből, köztük Schlosserné, az ország egyik legjobb női játékosa. Lugosról Látsek dr., Deutsch, Mészárosné, Vinczéné. Arádról dr. Fülöpné. A temesvári versenyzők között ismét indul Káldori Temesvár és a TAC egykori bajnoka, akinek a párosban dr. Naschitz lesz a partnere. Azonkívül Budai, Mannheim, Winternitz, Paun stb. is indulnak, ami által a verseny erkölcsi sikere biztosított van. Eddigi eredmények a következők: Férfi egyes I. oszt.: Budai—Weiszberger 6:2, 6:1. Férfi egyes II. oszt.: Krausz Z.—Bleyer 6:3, 2:6, 6:4. Szamek—Weinberg 6:2, 4:6, 6:3.

### Vidéki eredmények

**Fulgerul—Jahn 2:1 (1:0).** Az erdélyi játékosokból álló kisenevi Fulgerul (CFR) vasárnap játszotta le országos bajnoki elődöntőjét a csernovitzai Jahn ellen és nagy meglepetésre győzött fenti arányban. A Fulgerul játékosai hír szerint igazolatlanok és ezért a mérkőzésnek még folytatása lesz a bukaresti központ előtt.

**Nagyvárad AC—Brasovia 2:1 (1:1).** Barátságos mérkőzés, amelyre a NAC tartalékkal állott fel. Egy-két sikeretlen ekötetés után a 13-ik percben Nagy beadását Salánki góllá értékesíté. 1:0 a Brasovia javára. Ezután a NAC ördöklő iramba kezd. A 38-ik percben a tizenhatos vonalról megítélt büntető rúgást Rónai (NAC) a hálóba lövi. A második féldőben sem emyhült a tempó. A NAC már a 3-ik percben Löwenstein révén góllhoz jut. Lassankint a Brasovia is lábra kap, azonban eredményt elérni nem tud. A mérkőzés eredménye a legnagyobb érdeklődést váltja ki a vasárnapi mérkőzésre.

CS Resita II—SC Boksán 3:2 (2:2).

### SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

**Érdeklődő, Toplek.** Tudósításokat mindig szívesen fogadunk. Az előfizetés díját kiadóhivatalunknak szíveskedjék beküldeni. Üdvözlét.

**Sportbarát.** Kérdését, hogy ha a Fulgerul CFR megveri a NAC—Brasovia mérkőzés győztesét is, a Kinizsi—Fulgerul CFR mérkőzésen melyik csapatban fog H o k s á r y játszani? — eldöntés végett átadjuk a futballszakosztálynak.

## Ideális sport!

# Cleveland

motorkerékpár a legmegbízhatóbb jármű a romániai utakra  
**Gazdaságos, biztos, kényelmes.**

Teljesen lökésmentes.

Megtekinthető a képviselőnél:

## Katzky Timișoara

Merczy-utca 10

## Svédország—Magyarország 6:2 (3:0)

— **Biró: Hanson (Dánia).** —

A vasárnapon a stockholmi stadionban lezajlott mérkőzés eredménye melyet lapunkban már közöltünk, szolgáltatatta a külföld sportéletének legnagyobb szenzációját.

A mérkőzésen a magyar csapat lánghán játszott s ezáltal érvényesülésre jutott a svédek fényes technikája s bámulatos taktikája. A közvetlen védelemben a Fogl gát az első busz perc után fejét vesztve játszott. Biri jól, de néha bizonytalanul védett.

A fedezetsorban egyénileg Pesovnik volt még a legkielégítőbb. A csatársorból hiányzott a lendület. Winkler és Takács lassan és ötletlenül játszottak, Orth játéka nem érvényesülhetett. Rémay, III. nem volt fitt. Jenny volt a csatársor legjobb embere, frissen, fürgén mozgott, csupán lövéseivel nem volt szerencséje.

A svéd csapat legjobbjai Lindberg kapus, Kaufeldt center, Wenzel jobbszélő, Rydel jobb és különösen Johanson bal-összekötő voltak.

A gólokat Johanson (5 p.), Rydell (20 p.), Johanson (30 p.), Johanson (16 p.), Rydell (36 p.), Kaufeldt (40 p.) rúgták a svédek és Takács (7 és 24 p.) a magyarok részéről.

**Ausztria—Finnország 8:0.** A Wiborgban megtartott meccset az osztrákok nagy fölényrel nyerték.

### Trénert szerződtet a TMTE is

A temesvári munkások szimpatikus egyesülete újból követésre méltó terv megvalósításán fáradozik: felismerve a szakértő tréner megbecsülhetetlen munkáját, futball-csapatá mellé külföldi trénert akar szerződtetni, követve a Kinizsi dicséretes példáját. E célból máris összeköttetésbe lépett külföldi munkás-sportegyesületekkel, köztük a budapesti Vasasokkal, hogy ajánljának a TMTE részére megfelelő szakértőt. Az egyesület agilis vezetősége előtt több ajánlat fekszik, de az alkalmaztatandó tréner személyét illetően döntés még nem történt. A TMTE vezetői naponta tanácskoznak az ügy anyagi részének biztosítása tekintetében is, ami ilyenmű tervek megvalósításánál a punctum saliens szokott lenni, ismerve azonban a TMTE vezetőinek lelkesedését és ügyességét, nemkülönben a munkásság sport-szeretét és áldozatkészségét nem kételkedünk benne, hogy az anyagi rész sem lesz akadálya a fontos ügy sikeres megvalósításának.

### Jugoszláv hírek

Vasárnap délelőtt atlétikai verseny volt Becekeréken, amely a következő eredményekkel végződött: 100 m. síkfutás: 1. Tamasi Obilics 11.2 mp. Magasugrás: 1. Moics 153 cm. Súlydobás: 1. Ambrózy 13 m. 70. 200 m. síkfutás: 1. Bogojevics Obilics 25 p. 4 mp. Hármastugrás: 1. Turi, Kadima 11 m. 70 cm. 800 m. síkfutás: 1. Miskolci Juda, Makkabi 2 p. 19 mp. Távolugrás: 1. Váradí (Soproni AC 5m 70 cm. 400 m síkfutás: 1. Bogojevics 1 p. 8.2 mp. Díszkosvetés: 1. Ambrózy 41.83. Négyeszer 10 mstaféta: 1. Obilics 49 p. 3 mp. 1500 m síkfutás: 1. Miskolci Juda Makkabi 4 p. 51 mp. 5000 m síkfutás Rudnyanin Obilics 18 p. 75 mp.

**SAND (Szuboticza)—Slavia (Serajevó) 5:1 (2:0).** A vendégcsapat játéka csalódást keltett, csak Szabó Tóni tünt ki belőle. Az első negyedóra kivételével nagy SAND fölény. Góllövők: Karip (2), Haraszi, Damjanovics és Dér. A

Slavia gólját a balszélő lötte. Biró: Vukovics volt.

**Nagybecskerek.** Juda Makkabi (Ujvidék)—Schwäbische (Nagybecskerek) 2:0 (1:0). — Nagybecskereki Obilics—Jedinstvor (Belgrád) 1:1 (1:0).

**Beograd.** Jugoszlávia — Szarajevói ASK 4:1. — BSK—Szarajevói ASK 5:0.

**Lintia Livius drt,** a CR Timisoara volt elnökét, a közismert sportembert súlyos csapás érte. Felesége született Sigge Anna-Marie elhalálozott, halálával ismét bizonyosságot téve az anyai szeretet páratlan áldozatkészségéről. A sporttársadalomban jól ismert és mindenki által szeretett és becsült uriaszszony férjének lelkes segítőtársa volt a sport fejlesztése körül. Míg férje a sportügyek intézésében ténylegesen részt vett, mindenütt vele lehetett látni felesége szimpatikus személyiségét is. A néhány év előtti TAC bálók, majd a szövetség ünnepei mindig agilis támogatót találtak benne anélkül, hogy ebbeli működése akadályozta volna három kis árvájának egész szívvel-lélekkel való nevelésében. Az elhalálozásával Lintia Livius drt ért csapásban mi is őszintén részt veszünk és részvétünknek ez uton is őszinte kifejezést adunk.

Felelős szerkesztő:

Kotzmuth Artur.

Társszerkesztők:

Feld Kálmán dr., Páll György dr.

## Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliomtej-krémet liliomzappant, liliompudert, 3 színben. Kapnató kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszerárban, a Fekete Sasos Pista St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Sportférfiak!

Használjunk csak **Farmodont-fogkrémet!**

**Mundus és Borlova—Armenisi**

Faipar r.-t.

timișoara irodája

II., Liget-ut

Telefon 962.

**Neumann József**

fűszermagykereskedése

Timișoara

Josefin, Piața Scudier 1.

## Gyapjuipar R.-T.

timișoara gyártelep Fabrica.

Megerőltető napi munka után egy valódi

## Diana-sósorszásszói

való bedörzsölés frissítően, üdítően hat, az ember utána mintegy újjászületik. Ügyeljünk a DIANA felírásra.

— Kapható mindenütt. —

Lloyd 3265.